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Pro návštěvníky letošního Knižního veletrhu pořádaného v areálu Univerzity Hradec
Králové jsme připravili mnoho lákavých nabídek. Ústřední téma roku 2023 je „Literatura
bez hranic“. Toto téma reflektuje současný fenomén, v němž autoři svými díly překračují
hranice fyzické i kulturní a získávají věrné čtenáře doma, ale také za hranicemi své země.

Letošní veletrh přinese ještě další překvapení. Jeho hostem bude ředitelka Knihovny a tiskárny pro
nevidomé Karla Emanuela Macana dr. Briana Čechová. Návštěvníci najdou inspirativní nabídku
knih a audioknih, kterou využívají čtenáři se zrakovým postižením nejen v Čechách, ale také v
zahraničí. Během workshopu se zájemci dozví, jak vznikají knihy pro nevidomé a co si musí
osvojit čtenáři Braillova písma. Dozvíme se rovněž, jak vznikají zvukové nahrávky na půdě této
specializované instituce.

Během veletrhu bude našim hostem dr. Jan Bílek, který působí v Muzeu literatury v Praze, AV ČR a
na Katedře českého jazyka a literatury UHK, mnozí jeho jméno dobře znají nejen z monografií, ale
také díky odborným článkům a hostování v literárních pořadech České televize. Tentokrát na
veletrhu představí od 10 hodin zbrusu novou publikaci Světová premiéra RUR. Čapkovo drama v
Hradci Králové.

Dr. Vlastimil Havlík od 10:30 seznámí obdivovatele výtvarného umění s nově vydanou monografií
Hvězdné nebe. Sochorovi. Fr. Kysela.

Od 10 hodin čeká účastníky veletrhu v aule budovy A prezentace unikátního projektu dr. Petra
Hejhala, dr. Pavla Drnovského a Mgr. Ladislava Rytíře Archeologie konfliků, včetně publikace,
která vznikla na půdě FF UHK a ve spolupráci napříč prestižními odbornými pracovišti v ČR.

Studenti humanitních oborů jistě ocení workshop dr. Zdeňka Zahradníka, který na konkrétních
příkladech představí od 11 hodin, jak lze využít fondy Biskupské knihovny BiHK pro
badatelské účely.

Tak jako každoročně, budou návštěvníci moci vybrat tituly, které budou na veletrhu zakoupeny, aby
trvale obohatily fond Univerzitní knihovny a byly veřejně k dispozici všem čtenářům a zájemcům, z
řad široké veřejnosti. Naši vystavovatelé si pro návštěvníky Knižního veletrhu připravují část
své nabídky za veletržní ceny. Znalosti v oblasti současné literatury mohou návštěvníci zúročit
účastí v kvízu a získat zajímavé publikace. To všechno je pro návštěvníky Knižního veletrhu
připraveno.

Od 15 hodin čeká návštěvníky setkání s Ing. Jiřím Slavíkem, specialistou Národního památkového
ústavu, pracoviště Josefov, který se podělí s návštěvníky veletrhu o výsledky mnohaletého průzkumu,
jehož výsledky jsou shrnuty do výpravné publikace Nejstarší měšťanské domy východních Čech.

Po celý den se budete moci kochat novinkami současné produkce. Těšíme se na společné setkání,



sdílení prožitků z nádherných knih. Jistě málokdo odolá příležitosti vybrat si pro sebe, katedru nebo
fakultu některou z vystavených knih.

Od 10 hodin zveme na exkurzi Univerzitní knihovnou, pro mnohé bude jistě přínosný od 11:30
workshop Jak vyhledávat v Národní digitální knihovně a volně dostupných online zdrojích.

Knižní veletrh pořádaný v rámci celostátní akce Týden knihoven v Hradci Králové se koná za plné
podpory Univerzity Hradec Králové a za finanční podpory Královéhradeckého kraje.

Návštěvníci mohou v Univerzitní knihovně podat do 13 hodin návrh na zakoupení literatury. Program
v roce 2023 obohacuje Knihovna a tiskárna pro nevidomé K. E. Macana v Praze.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/celouniverzitni-pracoviste/univerzitni-knihovna/
aktuality/knizni-veletrh-2023

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/celouniverzitni-pracoviste/univerzitni-knihovna/aktuality/knizni-veletrh-2023
https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/celouniverzitni-pracoviste/univerzitni-knihovna/aktuality/knizni-veletrh-2023

